STATE OF NEW HAMPSHIRE
DEPATMENT OF EMPLOYMENT SECURITY (“NHES”)

REQUEST FOR PROPOSAL
RFP# NHES 2021-05 ISSUED MAY 6, 2021
STATEWIDE HVAC MAINTENANCE, REPAIR AND REPLACEMENT SERVICES

ADDENDUM #3

RESPONSE TO RFP# NHES 2021-05, SECTION 4B, PROPOSAL INQUIRIES. This
Addendum #3 to RFP NHES 2021-5 includes responses to proposer inquiries received by the
required date of May 14, 2021, as follows:

Question 10. Regarding the above mentioned bid for the NHES, on page 18 of 20, D. e —
DAVIS-BACON ACT does it apply to the PM agreement? Or only for construction,
alterations and/or repairs over $2,000?

NHES Response: The requirements of the Davis-Bacon Act do not apply to PM services, only
construction, alterations, or repairs.

Question 11. Can you send the prevailing wage rates for each county that the 10 facilities
arein?

NHES Response: Prevailing wage data can be found at
https://beta.sam.gov/search/?index=dbra&page=1&sort=modifiedDate &sfm%5Bstatus%5D%5B
is_active%5D=true
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Please include a signed copy of this signature page with your proposal.

Vendor Address
By:
(This document must be signed) (Title)
Tel. No.

(Please print or type name)

CONTACT: Jill D. Revels, Business Administrator
New Hampshire Employment Security
(603) 229-4449



